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10ª (Décima) Sessão Ordinária  

Dia:  15 de Março de 2023 - Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 
TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, 
APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

Não tenham medo deles. O senhor, o seu Deus, é quem lutará por vocês. 
Deuteronômio (capítulo 3: Versículo 22) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI:  

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO, O PROJETO DE LEI Nº 008/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA REESTRUTURA 
O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA DE VEREADORES DO 
MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 

PROJETOS DE DECRETO:  

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 002/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO 
“MÃE QUININHA” À SENHORA ARIANA MAIA SALDANHA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 003/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE O TÍTULO HONORÁRIO DE CAICÓ, À SENHORA 
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ROSICLEIDE RÚBA PEREIRA DE MEDEIROS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 004/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO 
“MÃE QUININHA” À SENHORA OZEANE ARAÚJO DE ALBUQUERQUE DA SILVA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 005/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA LUZINETE DE SOUZA DANTAS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 006/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA KELY CRISTINA VITOR, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 007/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA ÂNGELA MARIA DE LIMA SILVA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 008/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA JOSEFA FERNANDES DOS SANTOS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 009/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA ZÊNIA FIGUEIRÊDO DE ARAÚJO, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 010/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA IRANI SILVEIRA DA COSTA MUNIZ, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
11. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 011/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA VALDENIA BEZERRA DE LIMA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
12. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 012/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA MARIANA DE MEDEIROS FARIAS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
13. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 013/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” 
À SENHORA NADJANE DE BRITO PEREIRA LOPES, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
14. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 014/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” 



5 | P á g i n a  
 

À SENHORA ROSEANNE KEYLLE DANTAS DE MEDEIROS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
15. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 015/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA LUCIA DE FATIMA FARIAS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
16. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 016/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO 
“MÃE QUININHA” À SENHORA SUERDA DE BRITO FARIAS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
17. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 017/2023, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA FRANCISCA REGIA FERNANDES VALE, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
18. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 018/2023, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA MARIA MARTA VALE DE MEDEIROS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
19. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 019/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA LUANA VIDAL BUGALLO, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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20. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 020/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO 
“MÃE QUININHA” À SENHORA TÂNIA CRISTINA MEIRA GARCIA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
21. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 021/2023, DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA MICHELLE SANDRA DE AZEVEDO, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
22. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 022/2023, DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA JANAINY PAULA DE OLIVEIRA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
23. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 023/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA NEURIMAR AZEVEDO DA CUNHA PRUDÊNCIO, PELOS REVELANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
24. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 024/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA VAGNA DA SILVA DE ALMEIDA OLIVEIRA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS 
À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
25. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 025/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
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QUININHA” À SENHORA MARIA DE FÁTIMA OLIVEIRA DA SILVA MEDEIROS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
26. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 026/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO 
“VILA DO PRÍNCIPE” AO SENHOR ROBSON MAIA LINS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
27. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 027/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO 
“VILA DO PRÍNCIPE” A SENHORA ANA RITA BRITO MEDEIROS DA FÔNSECA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
28. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 028/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, 
AO SENHOR PR. ANDERSON PREDES MATOS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
29. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 029/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA MARIA VANÉRCIA LOPES, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
30. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 030/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA GABRIELA SILVA SANTOS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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31. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 031/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA LEONORA CARLA DE ARAÚJO PEREIRA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
32. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 032/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À SENHORA MARIA DIANE BRAGA DANTAS MONTEIRO, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS 
À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

  

REQUERIMENTOS: 
 
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 019/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
VERANILSON SANTOS PEREIRA, REQUERER UMA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 60 ANOS DE 
REGULAMENTAÇÃO DA PSICOLOGIA NO BRASIL E 16 ANOS DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DO 
RIO GRANDE DO NORTE, A SER REALIZADA NO DIA 4 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00. - EM DISCUSSÃO 
– EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 020/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023, ÀS 10:00, 
COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE AS OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS 
EM CAICÓ PELA COMPANHIA DE ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE – CAERN, MAIS PRECISAMENTE NA 
ZONA NORTE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 021/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 
ANTONIO AZEVEDO DE MEDEIROS, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, INFORMAÇÕES SOBRE 
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FUNCIONAMENTO DAS CRECHES MUNICIPAIS, EM ESPECIAL AS DE TEMPO INTEGRAL. - EM DISCUSSÃO – EM 
VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 022/2023, DE AUTORIA DA VEREADOR 
THALES RANGEL DA COSTA, REQUERER UMA SESSÃO PÚBLICA ATRAVÉS DO CENTRO DE ESTUDOS E DEBATES 
QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 11 DE ABRIL DE 2023 ÀS 18:00, EM ALUSÃO AO DIA DO AUTISMO. - EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES 
RANGEL DA COSTA, REQUERER AO SENHOR GEDSON SANTOS, SECRETÁRIO DE SAÚDE, AS SEGUINTES 
INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DOS VALORES TOTAIS DOS RESTOS A PAGAR PROCESSADOS E NÃO 
PROCESSADOS INSCRITOS NO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 DA SECRETAROA DE SAÚDE; E AS REFERIDAS 
INFORMAÇÕES DEVEM SER ACOMPANHADAS DAS NOTAS FISCAIS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – 
APROVADO. 

 
6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 025/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, REQUERER UMA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AOS 45 ANOS DA 
ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR ANTÔNIO ALADIM DE ARAÚJO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 
 
7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 026/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E A COODENADORA DE TRÂNSITO 
MUNICIPAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANTIDADE DE MULTAS QUE FORAM APLICADAS DESDE A 
VIGÊNCIA DO CONVÊNIO COM A POLÍCIA MILITAR; QUAL A MÉDIA DE MULTAS APLICADAS POR MÊS DESDE 
O INÍCIO DO CONVÊNIO; QUAL DESTINO DOS VALORES ARRECADADOS EM DECORRÊNCIA DAS MULTAS DE 
TRÂNSITO VINCULADAS AO CONVÊNIO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 027/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, REQUERER DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, AS SEGUINTES 
INFORMAÇÕES: QUAL EMPRESA GANHOU A LICITAÇÃO DE LOCAÇÃO DE IMPRESSORAS PARA A 
SECRETARIA DE SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO; QUAL FOI A QUANTIDADE DE IMPRESSORAS LOCADAS; QUAL 
FOI O VALOR DE CADA IMPRESSORA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
 
MOÇÕES: 
 
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 006/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, ÀS IDEALIZADORAS DO EVENTO “VIVA MULHER” 
REALIZADO NO DIA 8 DE MARÇO, VALDENIA LIMA E MARIANA FRIAS, DUAS MULHERES GUERREIRAS E DE 
FIBRA, COM O INTUITO DE CELEBRAR A IMPORTÂNCIA, CUIDADO E BELEZA DAS MULHERES. - EM DISCUSSÃO 
– EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 
2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 007/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR SEBASTIÃO TAVARES DE LIMA (CASTINHO CAZUZA) PELO 
SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO NO DIA 15/03/2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO 
LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 20 DE MARÇO DE 
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. 


